

锁定民主党总统候选人提名 赴休斯敦见弗洛伊德家人 对决特朗普 拜登打响舆论战

当地时间8日下午(北京时间9日凌晨),因暴力执法导致美国非裔男子弗洛伊德死亡的主犯、美国前警察德里克·肖万将首次出庭受审。

如今,弗洛伊德之死再次揭开了美国长期以来的种族歧视问题,令今年的选战局势变得更加复杂。随着美国前副总统拜登5日获得民主党总统候选人提名,他与共和党总统候选人、现任总统特朗普之间的决战正式开启。

当地时间7日,特朗普下令国民警卫队从首都华盛顿撤出;拜登则将于今天前往休斯敦,向弗洛伊德的家属致哀。



拜登与联邦参议员哈里斯

国民警卫队撤出华盛顿

拜登是在5日的民主党总统初选中赢得过半选票,正式获得民主党总统候选人提名资格的。在当晚的声明中,他说:“这是美国历史上的困难时期,而愤怒和分裂政治不是答案。这个国家迫切需要领导,这样才能让我们团结在一起。”

据美国媒体报道,当地时间今天,拜登将前往弗洛伊德的家乡休斯敦,向其家属致哀。弗洛伊德的葬礼将于9日举行,但拜登不会出席,他的团队表示不希望美国特勤局的安保对葬礼造成任何干扰。不过,葬礼上将播放拜登提前录制的一段视频。

在民主党借着弗洛伊德之死积极争取选票之时,共和党总统候选人、现任总统特朗普也于7日一早宣布下令国民警卫队撤离首都华盛顿。他表示,作出这一决定,主要是因为华盛顿的抗议活动较为和平、局势可控,并称在前一日被预计是弗洛伊德死亡以来华盛顿规模最大的一次游行中,实际参与人数远低于预期。

首都市长吁特朗普出局

但事实上,在过去的一个周末,美国各地的示威游行仍在持续



通往白宫的道路刷上“黑人的命也是命”几个醒目的黄色大字

本版图片 GJ

进行。尤其是在首都华盛顿特区,连市长鲍泽也加入了抗议队伍。

在要求总统特朗普“撤走额外的执法部门和国民警卫队”的第二天,也就是6日,鲍泽与数千名抗议者走上街头。在过去数日里,她与特朗普在对华盛顿增加军事存

在的问题上争执不下,她认为增派执法队伍是在“煽动”抗议和“平添不满”。为此,她甚至批准华盛顿公共工程部在通往白宫的道路上用醒目的黄色颜料刷上“黑人的命也是命”几个大字,并将这段区域重新命名为“黑人的命也是命广场”。

在6日声援示威人群时,鲍泽还公开呼吁民众在11月的美国大选中将特朗普投票出局。

与华盛顿特区市长鲍泽不同,纽约市长德布拉西奥则在7日一早宣布提前解除已经实施了近一周的宵禁。他发文称纽约的抗议活

动趋于平息,“昨天和昨晚,我们看到了纽约市最好的(一面)”。不过当天下午,纽约曼哈顿中城仍可见到零星的示威者,少数人从布莱恩公园沿着第42街游行到联合国总部。有网民在社交媒体上发帖称,一批示威者在朝着时报广场进发时被警方挡下,但双方没有发生任何冲突。

种族议题能否左右选票?

弗洛伊德死亡案中的3名警察已经于6月4日首次出庭受审,但三人并未认罪,他们将于6月29日再次出庭。而这起案件中的主犯肖万将于当地时间8日下午首次出庭受审,他面临二级谋杀罪指控。

疫情叠加弗洛伊德之死引发的全美范围内的抗议示威,让今年的美国大选无论从议程还是议题上都存在诸多不确定性。随着美国两党总统候选人悬念揭晓,拜登的副总统人选成为人们关注的焦点。

在目前种族议题受到高度关注的背景下,美国舆论认为,拜登挑选一位非裔或少数族裔女性担任竞选搭档的几率大增。可能的人选包括联邦参议员哈里斯、联邦众议员瓦尔·德明斯等。

福克斯新闻最新民调显示,在非洲裔登记选民中,75%受访者对拜登持有正面看法,只有14%对特朗普看法正面。

不过,种族问题能否延续热度,以及能在多大程度上影响今年的总统选举,尚待观察。美国蒙茅斯大学公布的最新民调显示,受访注册选民中,约三分之一的人表示,种族关系会是影响他们手中选票的重要因素,但也有近一半的人表示,他们投票时不会把种族关系列为考虑因素。 钟和

全球累计死亡病例超过40万例

拉美担忧美国行动加剧抗疫压力

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据,截至北京时间8日上午11时,全球累计死亡病例已超过40万例,其中美国累计死亡病例超过11万例。

数据显示,全球累计确诊病例超过700万例,达7007948例,死亡402699例。美国疫情最为严重,累计确诊1941978例,死亡110503例。

抗议示威加速疫情传播

近期全美各地都在举行持续不断的抗议活动,令专家担忧这可能会加剧新冠肺炎疫情传播。美国《国会山报》6日报道称,过去4天内,亚利桑那州、佛罗里达州、北卡罗莱纳州、得克萨斯州和佛蒙特州均创下疫情暴发以来新增确诊病例的最高纪录。英国卫生大臣马修·汉考克7日也表示,从美国蔓延至英国首都伦敦及多个主要城市出现的反种族歧视抗议活动“无疑”将加剧新冠病毒传播风险。

与此同时,拉美地区疫情仍在



5日,美国总统特朗普参观了一家医用采样拭子工厂。工人都穿戴着专用防护装备,厂房门口也竖有“必须戴上手套和口罩”的提示牌,但特朗普连口罩也没有戴。在总统离开后,工厂方面表示将丢弃所有在总统参观期间生产的采样拭子。

蔓延,目前巴西、秘鲁、智利和墨西哥四国合计确诊逾110万例。巴西6日新增确诊病例超过2.7万,该国宣布此后将不再公布确诊与死亡病例总数,仅公布24小时内的新增确诊、死亡病例数和治愈人数。

拉美地区专家认为,美国宣布将终止与世界卫生组织的关系,是

典型的单边主义行为,将破坏全球抗疫;而美国强行遣返中美洲移民,也将增加拉美国家的输入性病例风险,加剧抗疫压力。

多国出现集体感染事件

除去美国以及拉美国家,多国疫情趋缓,但集体感染事件频发。

意大利卫生部的一份报告显示,意大利20个地区5月25日至31日的病毒基本传染数低于1。然而就在6日,位于罗马的一个康复中心发生集体感染事件,24小时内累计确诊31例。

过去的周末,波兰的新增确诊病例也大幅增加,累计新增1151例。其中近三分之二感染者是该国南部一座煤矿的矿工及他们的家属。此前,在波兰的邻国捷克,一家煤矿也出现了数百起新冠感染病例,其中包括一些波兰矿工。

韩国中央防疫对策本部8日也通报称,截至当天0时,韩国较前一天0时新增38例新冠确诊病例,累计确诊11814例,累计死亡273例。新增的确诊病例中,有33例是社区感染,均来自首都圈地区。此前韩国新增病例连续两天超过40例,虽然如今新增病例有所下降,但随着中小学最后一批学生复课,人们对是否会出现第二波疫情极为关注。 玖田

“欧佩克+”同意延长减产协议

新华社今晨电 石油输出国组织(“欧佩克”)和以俄罗斯为首的非欧佩克产油国6日召开部长级视频会议,同意维持现阶段日均970万桶的原油减产幅度,直至7月底。

根据欧佩克与非欧佩克产油国(“欧佩克+”)4月12日达成的减产协议,各方约定5月1日起日均减产970万桶,为期两个月;7月起减产幅度将减小,下半年减产量调整为日均770万桶。

6日举行的会议原定9日至10日召开。媒体先前报道,欧佩克轮值主席阿尔及利亚提议提前召开会议,以便更好与石油市场交易时间同步。

会议要求5月和6月产量超过配额的产油国在7月至9月额外减产作为弥补。为落实协议内容,欧佩克与非欧佩克产油国联合部长级监督委员会将每月举行一次会议,评估各国执行情况,直至今年年底。主要产油国美国没有参加6日会议,当天晚些时候对延长减产规模表示欢迎。